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 ШЕВЧЕНКО СВІТЛАНА МИХАЙЛІВНА, 
вихователь зі званням «Вихователь-методист».                   
Тема: «Морська мандрівка». Звуковий аналіз слів. Наголос.
Освітні лінії: Гра дитини. Особистість дитини. Мовлення дитини. Дитина в соціумі.

Мета:удосконалювати навички звукового аналізу слів з твердими та м’якими приголосними; закріпити знання про наголос; вчити визначати місце наголосу в двоскладовому слові; дати знання про те, що в наголошеному складі голосний звук також наголошений; вчити називати слова із заданим наголошеним складом, звуком; розвивати пам'ять, увагу, мислення, кмітливість; активізувати словник; виховувти товариськість, повагу до членів родини: тата, дідуся, інтерес до навколишнього, до пригод, до мандрівок.
Попередня робота: бесіди про святкування дня Захисника Вітчизни, проведення спортивних розваг «Козацькі розваги», розгляд ілюстрацій про військові професії.

Обладнання: карта з зображенням моря, суші, безкозирки, стільчики, фішки для проведення звукового аналізу слів, картки з зображенням  човна, риби, тата, берега, весла.
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                                                                        Хід заняття
1.Вступна частина.

 Вихователь:  «Діти! Ви любите море? А річку? Ви напевно плавали на човнах, на кораблях. Як прємно покататись на гарному кораблі і нічого нам не страшно. Ні акули не дістануть, ні шторму не боїмося. Бо ми сміливі. Такі, як справжні моряки, як ваші тата та дідусі.

    - А хочете – ми сьогодні з вами в мандрівку по морю, будемо капітанами.  Оце в мене карта. На карті зображене море і берег.

2.Основна частина.

     - Діти, я пропоную вам зробити звуковий аналіз слова море.

   Якщо ми зробимо його правильно, нам дозволять відправиться в мандрівку.
    Промовляння слова: м-о-р-е.
    Визначення його звукового складу:

    Який перший звук ми чуємо в цьому слові? ( м), 

    Який він? ( твердий приголосний), 

    Який другий звук? (о), 

    Який він? (голосний);

    Який наступний? (р); 

    Який він? (твердий приголосний);

    Який звук останній? (е);

    Який він?  (голосний).
По ходу звукового аналізу виховатекль разом з дітьми виставляє фішки.

	  -
	  0
	  -
	   0


     Повторне промовляння слова м о р е , з інтонаційним виділенням кожного звука і співвідношенням їх з фішками.

    Діти вправляються в звуковому аналізі слова.

    Висновок: У слові море чотири звуки:
     (м ) – твердий приголосний;

      (о)  -  голосний;

      (р)  -  твердий приголосний;

      (е)  -голосний.

     (Діти визначають наголошений склад. Потім вихователь промовляє це слово, інтонаційно виділяючи звук (о), вихователь звертає увагу на те, що в наголошеному складі голосний звук називається наголошеним.)
Гра «Мандрівка по морю».

Вихователь: Молодці! Ви всі були уважними. Ніхто не залишиться, всі будемо відправлятися.
     - Пропоную, діти, зайняти місця в човнах.

     Човни  - це стільчики, які розставлені по 3-4 залежно від кількості дітей.
    -  Я пропоную обрати капітанів своїх човнів. А я, вихователь, буду штурманом.

    - Для того, щоб вирішити, хто буде капітаном свого човна, ми проведемо змагання. Я буду показувати картинки, а ви, діти, по черзі будете називати звуки, робити звуковий аналіз слів, визначати кількість складів у словах, будувати моделі слів. За правильну відповідь ви отримуватимете фішку. Граємо групами. У кого буде більше фішок – той і буде капітаном.     
(Картинки з зображеннями: човен, тато, риба, берег, весло.)
 Після цих змагань, коли виявлені переможці, капітани вдягають безкозирки. 

 Відправляємось в мандрівку.

   Фізкультхвилинка « Теплохід».
 Від зеленого причалу                                  Темп рухів повільний.

 Відштовхнувся теплохід.                            Підвестися, спини рівні.
 Задній хід, передній хід,                             Крок назад правою ногою, приставити ногу.
 Задній хід, передній хід.                             Крок уперед лівою ногою.
 Раптом хвилька підхопила,                        Плавні нахили-погойдування тулуба 
 Вправо-вліво нахилила.                                     в сторони, руки в боки.

 І поплив вперед по морю                           Хвилеподібні рухи руками.
 Наш маленький теплохід.

 До наступного причалу                              Ходьба на місці з чітко вираженими 
 Пабираю повний хід.                                         помахами рук.
Вихователь: - Я оголошую, що отримала сигнал по рації про наближення шторму, і всі човни треба вивести у відкрите море, поставити на якорі, щоб не розбились об берег.

       - Допоможіть мені прийняти сигнал з берега, який я погано чую.

Проводиться гра: « Назвіть слова, в яких наголос падає на перший склад…»

(море, берег, човен, тато).

Звучить музика. Човни пливуть у відкрите море. Рятуючись від шторму. Діти імітують веслування.
   Вихователь: Шторм закінчився. Ми можемо повертатися додому спокійно. Але спочатку приготуємося до дороги. Ми будемо вправлятися в промовлянні чистомовок з твердими і м'якими приголосними у словах: 

                                            Ри-ри-ри-  загули буксири,

                                            Рі-рі-рі-   човники у морі, 

                                            Ли-ли-ли- швидко поплили, 

                                            Лі-лі-лі- ми на кораблі,

                                            Ми-ми-ми- стали друзями,

                                            Сі-сі-сі- нас чекають дідусі.
3.Заключна частина.

 Вихователь: Які ви молодці, сильні, сміливі, дружні, товариські! А ще ви дуже правильно і уважно виконували всі завдання. Завдяки цьому наша мандрівка видалась дуже гарною, веселою, активною.
 На цьому наша мандрівка закінчилась. Ми прибули додому. І на нашій карті відзначимо прапорцем місце, куди ми прибули. Ось на у збережжі , що на карті, є точечка – це наш садочок.

